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3109_022_05  Podeřiště  
 

 

Podklady 

 Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 
vod  

 Podklady předané obcí Malovice (z listopadu 1994) 

 Posouzení a návrh řešení čištění odpadních vod z obce Podeřice, studie z listopadu 
1998 

 Územní plán obce Malovice – z dubna 2001, zpracoval Projektový ateliér AD, s. r. o. 

 Podklady od obce (mail) ze dne 24.5.2016  

Obec Podeřiště je místní částí obce Malovice a nachází se 2 km jižně od této obce.  Téměř 
celá bytová zástavba se rozkládá podél hlavní komunikace, vedoucí celou obcí. V obci je 
trvale hlášeno 79 obyvatel a je i rekreačně využívána. 

 
Vodovod 
 
V obci není vybudován vodovod pro veřejnou potřebu, všichni obyvatelé mají vlastní studny. 
Vydatnost studní a kvalita vody postačuje potřebám osady. Současná spotřeba pitné vody se 
pohybuje na úrovni 100 l/osobu za den. 
Areál ZD na severním okraji osady je zásobován z vlastního vyhovujícího zdroje (studna). 
Jižně od osady probíhá výtlačný řad ocel DN 500 Vodárenské soustavy Jižní Čechy. 
 

****** 
 

Vzhledem k vyšším investičním nákladům na realizaci vodovodu předpokládáme i do 
budoucnosti zásobování z individuálních zdrojů. 
Trvale je však třeba sledovat kvalitu ve využívaných studních a v případě, že nebude 
vyhovovat vyhlášce 376/2000 Sb. – Pitná voda, bude vhodné využít individuální úpravu 
vody, nebo si obyvatelé zajistí potřebné množství vody pro pitné účely ve formě balené pitné 
vody. 

 
 
Kanalizace  
 
V obci je vybudována jednotná kanalizace. Obec je rozdělena rybníkem a potokem Strouha 
(zároveň slouží jako přepad z rybníka) na dvě části. Obě části mají přirozený spád k rybníku 
a potoku Strouha. 
50 % rodinných a bytových domů má vybudovány septiky pro předčištění odpadních vod. 
Zbytek má žumpy na vyvážení. Odpady ze septiků jsou zaústěny do kanalizace, která je 
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zaústěna dvěma výusti do potoka Strouha pod rybníkem.  Potok Strouha po cca 280 m ústí 
pod obcí do Netolického potoka, ČHP 1-06-03-030. Stávající kanalizace byla vybudována 
před 30 lety. K výstavbě byly použity betonové roury DN 300 a DN 400. 
Hlavní kanalizační sběrač prochází obcí od jihu na sever. Vede v hlavní komunikaci a je 
spádově zaústěn do potoka Strouha. Druhá část obce je spádově rovněž svedena sběračem 
do potoka Strouha. 
Platné povolení vypouštění do 30.4.2017. 
 
  

****** 
 

Ve výhledu bude v obci vybudovaná kanalizace pro veřejnou potřebu. Odpadní vody budou 
svedeny potrubím z PVC DN 300 do nové ČOV Podeřiště, umístěné na severovýchodě 
obce. Kapacita ČOV bude 100 EO. Stávající betonové potrubí bude vyměněno za nové 
z PVC DN 300. Celková délka nových kanalizačních řadů bude 1,074 km. 
 
 

 

  


